

Župne obavijesti

RASPORED sv. misa kroz godinu

9⁰⁰ misa s djecom; **11⁰⁰** župna; **19⁰⁰** večernja s mladima

Kroz tjedan svakog dana u 19⁰⁰

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA

od UTORKA do PETKA od 17⁰⁰ do 18⁴⁵

Za sve hitne slučajeve u bilo koje vrijeme.

LISTOPADSKE POBOŽNOSTI: 18²⁵ početak krunice predvodi svećenik molitvom Vjeronanja i prva tri zrnca krunice.

Svaki župljanin se može prijaviti za predmoljenje jedne desetke krunice. **Stoga pozivam i potičem** da se upišete kod članova Marijine Legije koji će raditi raspored moljenja.

♦ **UTORAK: REDOVITO ČIŠĆENJE CRKVE NAKON MISE - pridružite se.**

♦ **ČETVRTAK: REDOVITO KLANJANJE nakon večernje mise**

♦ **PETAK: 20⁰⁰ SUSRET MLADIH**

♦ **SUBOTA: 10⁰⁰ SUSRET MINISTRANATA NAŠE ŽUPE**

♦ **NEDJELJA: DAN ZAHVALNOSTI ZA PLODOVE ZEMLJE**

Samo danas ću se truditi doživjeti dan, ne želeći odjedanput riješiti problem mog života.

Samo danas ću se prilagoditi okolnostima, ne zahtijevajući da se okolnosti prilagode k meni i mojim željama.

Samo danas ću učiniti nešto, za što nemam volje da učinim. Ako se budem u svojim mislima osjećao povrijeđenim, brinut ću se da to nitko ne primijeti.

Sv. Ivan XXIII.



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XX.—broj 922. - 6. listopada 2019.

O da imate vjere!

U ono vrijeme: Apostoli rekoše Gospodinu: »Umnoži nam vjeru!« Gospodin im odvrati: »Da imate vjere koliko je zrno gorušičino, rekli biste ovom dudu: 'Iščupaj se s korijenom i presadi se u more!' I on bi vas poslušao.« »Tko će to od vas reći sluzi svomu, oraču ili pastiru, koji se vrati s polja: 'Dođi brzo i sjedni za stol?' Neće li mu naprotiv reći: 'Pripravi što ću večerati pa se pripaši i poslužuj mi dok jedem i pijem; potom ćeš ti jesti i piti?' Zar duguje zahvalnost sluzi jer je izvršio što mu je naređeno? Tako i vi: kad izvršite sve što vam je naređeno, recite: 'Sluge smo beskorisne! Učinismo što smo bili dužni učiniti!'«

Lk 17, 5-10



Zar duguje zahvalnost sluzi?

Pišući o ovome pribojavam se da ću dirnuti u živu ranu i posvema podijeliti mišljenja. Ne mislim davati nikakva rješenja, nego pokušati razmišljati nad ovom tvrdom Isusovom riječju. Za početak evo nevinijeg primjera. Dijete pospremi svoju sobu, pomogne ocu oko uređenja vrta, pomogne majci spremi posuđe. I onda traži nagradu. Naravno, u novcu. I roditelji dadu. Netko bi se onda zlobno zapitao jesu li ta djeca zaposlena kod svojih roditelja? Drugi će možda proširiti raspravu primjedbom da bi nezaposleno ženi trebalo dati dvostruko veću plaću od muževljeve, s obzirom na to koliki ona posao obavi u kući.

Teško pitanje: kako materijalno zahvaliti nekome za službu koju je izvršio? Isus je tu tvrd. Pripovijeda (Lk 17, 5-10): sluga je cijeli dan marljivo radio. Navečer mu gospodar zbog toga „ne podiže spomenik“, nego traži od njega da ga još poslužuje. Isus zaključuje: „Zar duguje zahvalnost sluzi jer je izvršio što mu je naređeno? Tako i vi: kad izvršite sve što vam je naređeno, recite: 'Sluge smo beskorisne! Učinismo što smo bili dužni učiniti!'“

Pa, ne ohrabruje nas baš ta riječ. Boli nas, upravo onako kako istina znade ponekad boljeti. A mi tako rado brojimo i zbrajamo naše zasluge. I naplaćujemo ih. Naplaćujemo npr. našu roditeljsku ljubav („Ja sam te rodio i odgojio. Valjda sam zaslužio da podrediš svoju obitelj mojim prohtjevima!“), svoju mlađu dob („To vama starima ionako ne treba – bolje da to dadete meni i mojoj djeci“). Naplaćujemo i svoju ulogu u crkvenoj zajednici („Ja sam tolike godine zvonar, zborovođa, crkveni odbornik, mene se ne može tretirati kao svakog drugog vjernika!“). I svećenici rado naplaćuju svoje zasluge („Ja sam sagradio ovu crkvu, sad me nitko iz nje ne može premjestiti!“), jednako kao i čitavi crkveni redovi („Naši su redovnici bili ovdje tolike godine, tu će i ostati, pa makar kosti pucale!“).

I tako smo svi prvoborci i nositelji spomenica. Ja onda smijem i kršiti prometna pravila i dobiti dozvolu preko veze; moram imati popust u svim trgovinama, bankama i odmaralištima. Moja djeca moraju imati popuste u školi, župnik im treba posvećivati posebnu pozornost.



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 7.10.	1900 † Stipe Ćurić	BDM od Krunice
UTO 8.10.	1900 † Kata Marović, o. Presnec i Mihalić	Šimun, Demetrije
† Josip Biškup †	† Franjka i Drago Kustura * Na čast sv. Anti	† Tene Đidoda, Vjolce Duhani
SRI 9.10.	1900 † Nikola Silov	Sv. Dionizije
ČET 10.10.	1900 † Vladimir Kruh-Vuk	Danijel, Samuel
PET 11.10.	1900 † Anto, Ana i Niko Šolaja	Sv. Ivan XXIII.
† Dragec Postružin † Nada Sertić * Na čast BDM	† Dušan Štrbac, Ivan i Katarina Repuš, Stjepan i Marija Murek † Stjepan i Katica Mutak, Ivan Šaran i ob. Šaran † Stjepan Belić i ob., Nikola Bučar i ob., Ignac Bokun i ob.	† Ob. Krušelj i Setnik † Franka i Krste Silov † Milka i Marijan Kune- nek, ob. Kune- nek
SUB 12.10.	1900 † Franciska, Marija i Andrija Krušelj	Maksimilijan
NED 13.10.	900 † Nikola i Kaja Gadža 1100 župna PRO POPULO 1900	28. nedjelja kroz godinu

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Možda bi se svi državni uredi i sve uslužne ustanove trebale organizirati tako da postoji dvostruki sustav: za one zaslužne i za one nezaslužne. I u Crkvi i u društvu. Dokle smo mi to došli? Hvala ti, Bože, da u tvom kraljevstvu nije tako! Nije se Petar mogao junačiti kako je on prvi među apostolima kad mu je ono Isus tvrdo rekao „Odlazi od mene, sotonu. Na sablazan si mi!“ I svoju je majku Isus znao „staviti na svoje mjesto“ rekavši: „Tko je moja majka, tko su braća moja?“ Mi se ljudi svojim „zaslugama“ (nažalost) možemo nametnuti i društvu i Crkvi. Ali ne i Bogu. Jer sve što u nama vrijedi čisti je Božji dar. I danas nam Isus govori spasonosnu istinu. On kaže što misli (a riječ njegova ostaje dovijeka): „Kad izvršite sve što vam je naređeno, recite: 'Sluge smo beskorisne! Učinismo što smo bili dužni učiniti!'“

I ne bojmo se. Bog je dobrotiv i velikodušan, Bog je ljubav. Neće nam propasti nagrada. Naravno, „ne po našim zaslugama, već po obilju njegova praštanja“ i milosrđa, kako mudro veli drevna molitva Crkve.